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Дональд Трамп поставив ультиматум Еммануелю Макрону

Якщо Париж не скасує 3% податку на цифрові послуги
американських технологічних компаній, буде 100% мит на всі
французькі вина та шампанське.
 

Президент США Дональд Трамп заявив про намір запровадити 100% мит на всі
французькі вина та шампанське, що імпортуються до США, якщо в Парижі не скасують
3% податок на цифрові послуги, який зачіпає великі американські технологічні
компанії. Про це стало відомо з інтерв'ю для New York Post, опублікованого у
понеділок, 15 червня.
 
Трамп повідомив, що особисто озвучив свою позицію президенту Франції Еммануелю
Макрону, вимагаючи скасувати так званий податок GAFAM. Цей збір діє на підставі
валового виторгу, який у Франції отримують такі компанії, як Alphabet, Amazon, Meta та
Apple. В іншому випадку французькому винному експорту загрожує значне
оподаткування при ввезенні до Сполучених Штатів.
 
"Я попросив його не обкладати американські компанії податком, і якщо вони це
зроблять, у мене не буде іншого вибору, окрім як обкласти 100-відсотковим митом усі
шампанські та всі вина, що надходять із Франції", - сказав Трамп.
 
Американський лідер уточнив, що неодноразово закликав Макрона відмовитись від
цього податку. При цьому він додав, що його скасування негайно зніме напруженість і
запобігатиме запровадженню таких високих тарифів.
 
Як зазначає видання, цей ультиматум може посилити протиріччя між країнами
напередодні саміту G7, що проходить у французькому місті Евіан-ле-Бен. Основні
теми, що обговорюються на зустрічі світових лідерів, включають торгівлю, міжнародну
безпеку та економічну політику.
 
США залишаються ключовим експортним ринком для французького вина та
шампанського. На їхню частку припадає близько 20% глобального продажу, що
еквівалентно доходам більш ніж у два мільярди доларів на рік.
 
Можливе введення мит відроджує ідеї, озвучені Торговим представником США ще у
2019 році в рамках розслідування з приводу податку GAFAM, який почав діяти того ж
року. За даними французького Мінфіну, 2025 року податок приніс бюджету країни
близько 700 мільйонів доларів.
 
Раніше під час поїздки в Азію президент Франції Еммануель Макрон закликав держави
світу об'єднатися і не залежати ні від США, ні від Китаю.
 
Саміт G7: Макрон і Трамп зустрінуться за вечерею
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